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▪ Børneulykkesfonden arrangerer Kids Tour 2026 i samarbejde med 15 cykelglade kommuner i 2026. Vi har aftalt med 

Vanløse Bydel at vi igen vil ansøge om midler til at kunne gentage projektet og succesen i 2026.

▪  Kids Tour 2025 bliver arrangeret i samarbejde med Grøndal MultiCenter. Fokus er på motion, trafiksikkerhed, fællesskab, 

skolestart og sundhed.

▪ I 2025 deltog 362 børn i cykelløbet, fordelt på 5 heats. Til Kids Tour i Vanløse blev der tilføjet dette femte heat dedikeret til 

børn med særlige behov og handicap for at skabe et inkluderende og trygt løb. Heatet fandt sted kl. 11.00, og der blev 

sørget for handicapvenlige faciliteter, mulighed for ledsagelse samt opvarmning og en afvikling af cykelløbet med fokus på 

deres behov. Der var markant flere gæster på eventpladsen, da alle deltagende børn, tager søskende, forældre og 

bedsteforældre med til Kids Tour. 

▪ Vi har fået mange fine tilbagemeldinger fra glade børn og deres familier på eventpladsen, i indbakken og på SoMe, efter 

arrangementet. Der har også været god pressedækning på Kids Tour 2025 og lokale aviser og medier i kommunen modtog 

en pressemeddelelse forud for cykelløbet. Se mere på slide 4-12.

▪ Vi arbejder med lokal forankring med butikker og ikke mindst medlemsforeninger. Eksempelvis kommer den lokale Fri-

BikeShop og servicerer alle børnenes cykler helt gratis.  

▪ Vi samarbejder også med den lokale Rema 1000 butik, som kommer ud på eventpladsen og sørger  for gratis uddeling af  

frugt, vand, madpakker og alle deltagerne får medaljer til Kids Tour. Her er alle vindere

▪ MTB klub og forening, Hvidovre Trail, afviklede selve cykelløbet og bemandede Infoteltet. Den lokale forening modtog 

7.500 kr. til deres forening for deres indsats. I 2026 vil vi forsøge at inddrage en lokal cykelklub. 

▪ Klaus Mygind (SF), fra Kultur-og Fritidsudvalget, holdt tale og skød det første og andet heat i gang ved målportalen. Vanløse 

Lokaludvalg, Hvidovre Trail og Buddy deltog også med telte og aktiviteter til Kids Tour. Forskere på en stor 

familieundersøgelse om børns trivsel, BLOOM, deltog også med små spil, tegninger og ansigtsglimmer på Kids Tours 

eventplads. ( se hans udtalelse om projektet – er vedlagt )

▪ Københavns Kommune og Grøndal MultiCenter er blevet krediteret som tilskudsgiver i forbindelse med al offentliggørelse 

og præsentation af Kids Tour 2025.

KIDS TOUR 2026 I VANLØSE



SUCCES HER I 2025 
– PRIMÆRE ÅRSAGER

▪ Kids Tour kan nu se tilbage på seks succesfulde år, hvor vi har oplevet en fantastisk 

udvikling og løbende optimeret konceptet. Med en stærk 360-graders tilgang har vi 

sikret en velfungerende og velkoordineret tour, hvor det samme team har stået bag 

touren de sidste tre år. Dette har ikke været muligt uden det tætte samarbejde med 

vores afviklende bureauer.

▪ Stadig en generel og stigende cykelfeber i Danmark.

▪ Flere børn deltog i Kids Tour 2025 og flere er blevet gjort opmærksomme på 

tilstedeværelsen af Kids Tour.

▪ Attraktiv pris på 50 kr. for deltagelse i cykelløbet på Kids Tour 2025. Det har 

appelleret til mange børnefamilier.

▪ Et rigtigt effektivt og frugtbart samarbejde med kommunerne, shopping- og 

sportscentrene samt alle vores sponsorer og andre eksterne samarbejdspartnere. 

▪ Den styrkede lokale forankring gennem samarbejde med både kommunens 

erhvervsliv og foreningsliv i hver Kids Tour-by.

▪ Flotte og sjove sponsor-aktiveringer, som er meget værdifulde for Kids Tours 

succes.

▪ Al salg af startnumre er gået ubeskåret til Børneulykkesfonden, for bl.a. at fremme 

fondens arbejde med at øge børnesikkerheden i Danmark og nedbringe antallet af 

børneulykker i trafikken – samtidig bidrager velgørenhedsfaktoren meget positivt 

til eventets værdi og formål og skaber endnu en årsag til succesen.



KOMMUNIKATIONSINDSATSER FOR KIDS TOUR 2026

▪ Kommunen og alle partnere har modtager en kommunikationspakke inkl. tekster, billeder, 

videomateriale, SoMe-materiale og en logo-pakke.

▪ Mails afsendt af to omgange til tidligere deltagere for hver Kids Tour afvikling. For nye afviklinger i 2025 
er der sendt mails til tidligere deltagere i vores events i nærliggende byer. 

▪ Der er sendes pressemeddelelse ud af to omgange pr. Kids Tour afvikling.

▪ 6 landsdækkende nyhedsbreve med 28.000+ læsere er sendt afsted.

▪ Lokalt målrettede nyhedsbreve til 1.500+ modtagere er sendt afsted af to omgange for hver Kids Tour 

afvikling.

▪ Der har været ugentlige opslag på Kids Tours Instagram og Facebookside for at skabe generel interesse 
og viden om at Kids Tour 2025 er i gang. 

▪ Løbende annoncering af Kids Tour på Instagram og Facebook, både lokalt og nationalt.

▪ Der er lagt opslag op i lokale Facebookgrupper i og omkring værtsbyen ad flere omgange.

▪ Opslag på lokale og nationale kulturplatforme såsom KultuNaut (alle Kids Tour-byer), Børn i Byen (Kids 

Tour i Storkøbenhavn), VisitSønderjylland, Destination Sønderjylland, VisitKøge.

▪ Frederiksberg Centret, HerningCentret, Rosengårdcentret, Køge Nord Sport Center, Grøndal 
MultiCenter, ProjectZero og Borgen Shoppingcenter har alle modtaget kommunikationspakker og 

eksponeret Kids Tour via deres digitale og analoge kanaler.

 
▪ Radiospots i Radio Als, Radio Victoria og P4 Syd.

▪ Tv-indslag på tv2fyn.dk – 5:30 minutter inde i videoen.



PRESSEOMTALE 2025 
LANDSDÆKKENDE PR / MEDIEKAMPAGNE 

DANMARKS SJOVESTE OG STØRSTE CYKELLØB FOR BØRN

SE VORES KIDS TOUR 2025 FILM HER 

Kids Tour er nævnt 
94 gange i 

redaktionelle medier 
i år

2,1 mio. 
potentielle 

læsere

51% er lokale 
medier, 37% 
er regionale 
medier og 
resten er 

øvrige

77% af 
medierne er 
webmedier 
og 23% er 

printmedier

Annonceværdi på 
408.000 kr.



Frederiksberg

Køge

Rødovre

Sønderborg

PRESSEOMTALE 2025
LOKALE MEDIER

Haderslev

Varde



Vallensbæk

Esbjerg

Grindsted

PRESSEOMTALE 2025
LOKALE MEDIER

Odense

Skibby



Gladsaxe

Vanløse

Hvidovre

Herning

PRESSEOMTALE 2025
LOKALE MEDIER



Politiken omtalte Kids Tour i deres ATS afsnit. Vi 

er glade for, at Kids Tour har fået så stor

eksponering, at Politiken også har fået øje på

potentialet.

Og vi byder selvfølgelig Tadej Pogacar

velkommen på eventpladsen, hvis han skulle

have lyst.  

At tænke sig…
En sjov historie



▪ Tilstede på Facebook og Instagram - betalt og organisk annoncering    

 

▪ 16 IG-opslag, 164 stories under afviklingerne, 39 FB-opslag, 26 målrettede annoncer

▪ Øget fokus på Instagram stories og videomateriale generelt

▪ Annoncer med 690.310 visninger og en rækkevidde på 297.280 på FB, Messenger og 

IG  

▪ 53% af deltagerne hørte om Kids Tour på Facebook (52% i 2024 og 37% i 2023) 

      

▪ 19% hørte om Kids Tour gennem familie og venner (16% i 2024) 

▪ 11% hørte om Kids Tour via vores hjemmeside www.kidstour.dk

▪ Mange skriver til os, at de deltager på andet eller tredje år og at de derfor selv 

opsøger muligheden for at købe billet.

ANNONCERING OG SOME 2026



PRESSE
VANLØSE 2025



UDSNIT AF SOME OG MARKEDSFØRING 
FRA VANLØSE



BILLEDER FRA VANLØSE



DELTAGERE 2025



FEEDBACK FRA DELTAGERE PÅ KIDS TOUR 2025 
– 624 besvarelser fra spørgeskema

▪ 96% svarer at familien først og fremmest er taget med på Kids Tour for at give børnene en sjov dag. 

Stigning på 3% sammenlignet med 2024.

▪ 69% svarer at familien også er taget med på Kids Tour for at give børnene en aktiv dag. Stigning på 
3% sammenlignet med 2024.

▪ 35% har også tilmeldt sine børn for at lære om trafiksikkerhed og 56% har svaret at det også er for at 

støtte et godt formål. Stigning på 15% sammenlignet med 2024.

▪ Familier fortæller at de deltager, fordi de havde en rigtig sjov dag sidste år.

▪ Det er igen familier med cykelglæde, der har tilmeldt sig.

▪ Feedback går også på, at Kids Tour er et rigtig godt cykelløb  for de helt små (især 3-4 & 5-6 årige), der 

lige har lært at cykle.

▪ Pris, eventplads og rute bliver også fremhævet meget positivt sammen med goodiebaggen og 

medaljen, som får meget positiv feedback.

▪ 96% svarer, at de havde en rigtig god oplevelse på Kids Tour. Stigning på 1% sammenlignet med 2024.

▪ 48% svarer, at de lærte noget nyt om trafiksikkerhed. Stigning på 11% sammenlignet med 2024.

▪  95% vil også gerne anbefale Kids Tour til andre. Stigning på 2% sammenlignet med 2024.



KIDS TOUR & BUF

TOURPLAN
1.

2. 

3.

4.

5.

6.

7.

8.

9.

10.

11. 

12. 

13. 

Lørdag 25. april 2026

Søndag 3. maj 2026

Lørdag 9. maj 2026

Lørdag 16. maj 2026

Lørdag 23. maj 2026

Lørdag 30. maj 2026

Lørdag 6. juni 2026

Søndag 7. juni 2026

Søndag 14. juni 2026

Lørdag 20. juni 2026

Lørdag 15. august 2026

Lørdag 22. august 2026

Lørdag 29. august 2026

KIDS TOUR BESØGER 
13+ DANSKE BYER I 2026 

TOURPLNKIDS TOUR & B TOURPLAN O PLNOUR NTTO R



KIDS TOUR 2025

GLADSAXE 2024/25

ti@borneulykkesfonden.dk

fps@borneulykkesfonden.dk

cko@borneulykkesfonden.dk

PROJEKTLEDER
TINE ØSTERGAARD

 +45 30 37 82 31 

ti@borneulykkesfonden.dk

PR OG KOMMUNIKATION

JULIE LYNGVOLD RUBIANO

+45 41 27 66 14 

fps@borneulykkesfonden.dk

DIREKTØR FOR PARTNERSKABER

CHRISTIAN KOLDBECH

+45 41 78 75 70 

cko@borneulykkesfonden.dk 
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BUDGETSKABELON, PROJEKTTILSKUD  

Det er en forudsætning for udbetaling af Københavns Kommunes projekttilskud at 
tilskudsmodtager udarbejder et budget, der er opstillet i overensstemmelse med denne 
budgetskabelon. Budgettet skal godkendes af Kultur- og Fritidsforvaltningen. 

Alle felter markeret med gult skal udfyldes. Der må gerne tilføjes linjer, under såvel indtægter som 
udgifter. Såfremt I ikke har indtægter fra eksempelvis fonde, honorarer eller billetindtægter, skriver 
i 0 i feltet ud for.  

Aflyses eller ændres væsentlige dele af projektet skal budgettet revideres og sendes til Kultur- og 
Fritidsforvaltningen med en forklaring på ændringerne. Ændringerne og det reviderede budget 
skal godkendes af Kultur- og Fritidsforvaltningen. 

Det senest godkendte budget skal sidenhen anvendes som grundlag for regnskabsaflæggelse, og 
væsentlige afvigelser fra budgettet skal årsagsforklares (se vedlagte regnskabsmodel og -
instruks).  

Tekst i kursiv er vejledningstekst. 

Tilskudsmodtagers navn: Børneulykkesfonden 
CVR: 31715105 
Projektets navn: KIDS TOUR 2026 

 
Projektperiode: 
Projektperioden er lig med udgiftsperioden, dvs. den starter når de første udgifter afholdes og 
slutter, når den sidste udgift er afholdt. 

 
Indtægter 
 

Budget Budget 
året før 
(hvis der er 
givet 
tilskud året 
før) 

Notér om beløbet 
er ansøgt eller 
allerede bevilliget. 

Ansøgt tilskud fra Kultur- og Fritidsudvalgets 
disponible midler 

90.000 80.000 Ansøgt 

Øvrige tilskud, specificeret (herunder øvrige 
tilskud fra Københavns Kommune, fra fonde, 
sponsorer mm. hvis I ingen har skrives 0. 
Posterne er eksempler, der kan ændres efter 
jeres konkrete indtægter) 

   

a)    
b)    
c)    
Honorarer    
Billetindtægter 15.000 15.000  
Øvrige indtægter, specificeret    
a)    
b)    
c)    
INDTÆGTER I ALT 105.0000 95.000  

 
 
 

Center for Kultur- og Fritidsaktiviteter   

Kultur- og Fritidsforvaltningen 
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Udgifter  
Posterne er eksempler, der kan ændres efter 
behov, men I skal oplyse til hvad I ønsker at 
anvende det ansøgte tilskud 

Budget Budget året før 
(hvis der er givet tilskud året før) 

Afviklingsbureau Mano Crew ( herunder 
tilladelser, såsom afspærring-og skilteplaner, 
teknisk / scenisk udstyr, lagerføring, fragt, 
affaldshåndtering, op-nedtagning og afvikling 

49.000 36.000 

Produktion, materialer og projektledelse  ( 
udgifter til produktion af materialer, , udviklinmg, 
koordineringmøder m.m ) 

28.917 28.500 

PR / Markedsføring ( betalt annoncering, løn til 
grafiker, , fotograf. Løn til 
koomunikationsmedarbejder, møder, 
koordinering m.m ) 

13.200 14.000 

Personale ved aktivering, samarit ( løn, kost, logi, 
og befordring ) 

11.755 9.000 

Udgifter til lmedlemsforening for hjælp og 
afvikling og info telt 

7.500 7.500 

Fortæring, herunder møder   
Diverse repræsentation   
PR og markedsføring   
Kontorhold (telefon, porto mv.)     
Revisionshonorar   
Øvrige udgifter, specificeret   
a)   
b)   
c)   
UDGIFTER I ALT  110.372 95.000 

 
RESULTAT   

 
Kommentarer/forbehold: 
 
Afviklingen blev ca. 15.000 dkk dyrere end budgetteret idet opgaven blev mere omstændig på 
afviklingssiden så vores honorering af eksternt afviklingsbureauMano Crew  blev dyrere og 
det vurderes at denne post ikke bliver mindre i 2026 – derfor ansøger vi også om et større 
beløb i 2026 for at minimere vores underskud. Samtidig har vi større ambitioner sammen med 
Vanløse Bydel og teamet derude med Martin Kristensen i spidsen – eks. flere deltagere etc. 
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